



# यू० पी० बैंक इम्प्लाइज यूनियन

पंजीकरण संख्या-538

ए.आई.बी.ई.ए. से संबद्ध

केन्द्रीय कार्यालय : 106/107 द्वितीय तल, ब्लाक संख्या 26/2/4, संजय प्लेस, आगरा-282002

पत्र व्यवहार: 3/17, विभव नगर, आगरा-282 001, मो0: 09837472750

फोन/फैक्स: (नि0) 0562-4044383, E-mail: mmrai\_2509@yahoo.co.in & mmrai2509@gmail.com

परिपत्र संख्या : 2016-19/66/2017

दिनांक : 10.08.2017

सभी प्रान्तीय पदाधिकारियों, कार्यकारिणी सदस्यों  
जिला इकाईओं के मंत्रियों/अध्यक्षों हेतु

प्रिय साथियों,

## एआईबीईए की केन्द्रीय कार्यसमिति बैठक

नई दिल्ली में 8 और 9 अगस्त, 2017 को एआईबीईए की केन्द्रीय कार्यसमिति की बैठक कॉन्स्टीट्यूशन क्लब में सम्पन्न हुई। इस कार्यसमिति बैठक में लिए गये निर्णयों को एआईबीईए ने अपने परिपत्र संख्या 28/20/2017/20 दिनांक 10.08.2017 के माध्यम से प्रसारित किया है। क्योंकि यह सभी अत्यन्त महत्वपूर्ण सांगठनिक निर्णय हैं अतः इसका अनूदित सार हम आप सभी की सूचना एवं संज्ञान हेतु प्रस्तुत कर रहे हैं और आशा करते हैं कि आप इनका शत-प्रतिशत अनुपालन सुनिश्चित करेंगे।

अभिवादन सहित,  
आपका साथी,

(मदन मोहन राय)  
महामंत्री

प्रिय साथियों,

- एआईबीईए केन्द्रीय कार्यसमिति बैठक का युद्धघोष
- केन्द्रीय कार्यसमिति आगे के संघर्षों के लिए सघनीकृत तैयारियों का आह्वान करती है
- श्रम संगठन सम्मेलन केन्द्र सरकार की कामगार-विरोधी नीतियों के विरुद्ध सम्पूर्ण कामगार वर्ग द्वारा अनिश्चितकालीन हड़ताल का आह्वान करता है
- 22 अगस्त, 2017 की हड़ताल के लिए यूएफबीयू के आह्वान को लागू करें
- 15 सितम्बर, 2017 के संसद मोर्चे के लिए बड़े पैमाने पर प्रेरित करें

एआईबीईए की केन्द्रीय कार्यसमिति बैठक 8 तथा 9 अगस्त, 2017 को दिल्ली में हुई थी। हमारे अध्यक्ष साथी राजेन नागर की अनुपस्थिति में, जो अपरिहार्य घरेलू कारणों की वजह से उपस्थित नहीं हो सके, बैठक की अध्यक्षता हमारे उपाध्यक्षों, साथी जे पी शर्मा, साथी एम एम राय तथा साथी मो0 नजीर कुरैशी ने की। एआईबीओए से, हमारी बैठक में साथी एस नागराजन, महामंत्री तथा साथी आलोक खरे, उपाध्यक्ष ने भाग लिया था।

**श्रद्धांजलि :** बैठक ने दिवंगत नेताओं साथी जी एस राजपूत, पूर्व महामंत्री, ईएमबीईए, साथी पी के लाहकार, पूर्व महामंत्री, असम प्रोविनशियल बैंक इम्प्लाइज एसोसिएशन, साथी वालम सोहतुन, मेघालय बैंक इम्प्लाइज एसोसिएशन के अध्यक्ष, साथी अश्विनी विज, ऑल इण्डिया बैंक डिपॉजिट कलेक्टर फेडरेशन के संयुक्त मंत्री, तथा साथी डी ज्ञानैया, डाक एवं दूरसंचार कर्मचारियों के पूर्व नेता को श्रद्धांजलि अर्पित की।

**राष्ट्रीय श्रम संगठन से प्रेरणादायक आह्वान :** केन्द्रीय कार्यसमिति ने भाजपा की अगुवाई वाली केन्द्र की एनडीए सरकार की कामगार-विरोधी श्रम नीतियों से लड़ने के लिए 8 अगस्त की सुबह तालकटोरा स्टेडियम में

हुए राष्ट्रीय श्रम संगठन सम्मेलन के घोषणा पत्र का स्वागत किया। एआईबीईए की सम्पूर्ण केन्द्रीय कार्यसमिति ने सम्मेलन में भाग लिया और सम्मेलन के विचार-विमर्श का लाभ उठाया। सम्मेलन ने निम्नलिखित कार्यक्रम दिये हैं:

1. सम्बन्धित माँगों पर अर्थव्यवस्था के सभी क्षेत्रों में संयुक्त संघर्षों को प्राप्त करने और तेजी लाने के लिए कार्य करना, जो पहले ही शुरू हो चुका है
2. राष्ट्र स्तरीय लामबंदी की तैयारी के लिए ब्लॉक/जिला/औद्योगिक केन्द्र/राज्य स्तरीय व्यापक अभियान, लामबंदी और सम्मेलन आयोजित करना।
3. **9, 10 और 11 नवम्बर** को राष्ट्रीय राजधानी पर विशाल **तीन दिवसीय धरना** जिसमें देशभर से लाखों कामगार भागीदारी करेंगे।
4. राष्ट्रीय सम्मेलन कामगार लोगों का सरकार की जन-विरोधी, राष्ट्रीय-विरोधी गतिविधियों के विरुद्ध **अनिश्चितकालीन देशव्यापी हड़ताल कार्रवाई** के लिए तैयार रहने का आह्वान करता है

**22 अगस्त, 2017 को अखिल भारतीय बैंक हड़ताल** : केन्द्रीय कार्यसमिति ने अपनी सभी यूनियनों और सदस्यों का यूएफबीयू के ध्वज के तहत सभी राज्यों में और सभी बैंकों में 22 अगस्त, 2017 की आगामी हड़ताल कार्रवाई को पूर्ण सफलता बनाने का आह्वान किया।

**15 सितम्बर को संसद पर मोर्चा** : केन्द्रीय कार्यसमिति ने नोट किया कि हमारी सभी प्रदेश फेडरेशनों और यूनियनों 15 सितम्बर, 2017 के संसद मोर्चा कार्यक्रम के लिए अपने सदस्यों को एकजुट करने के लिए कदम उठा रही हैं। बैठक ने नोट किया कि यह कार्यक्रम अब यूएफबीयू के ध्वज के तहत किया जायेगा।

**वेतन पुनरीक्षण** : केन्द्रीय कार्यसमिति ने 11वें द्विपक्षीय वेतन समझौते के लिए हमारे माँग पत्र के सम्बन्ध में आईबीए के साथ चल रही वार्ता पर घटनाक्रम का संज्ञान लिया।

**संगठन** : केन्द्रीय कार्यसमिति ने हमारी आजीविका, आजीविका सुरक्षा, श्रम संगठन अधिकारों, सार्वजनिक क्षेत्र की बैंकिंग आदि पर बढ़ते हुए हमलों के चेहरे में सभी स्तरों पर हमारे संगठन को सुदृढ़ करने की आवश्यकता को रेखांकित किया और इस बात पर बल दिया कि अधिक से अधिक एकता और सघन संघर्षों के लिए आगे की तैयारियाँ समय की आवश्यकता है।

केन्द्रीय कार्यसमिति ने इस महत्वपूर्ण केन्द्रीय कार्यसमिति बैठक की सफलतापूर्वक मेजबानी करने के लिए दिल्ली फेडरेशन द्वारा की गई व्यवस्थाओं की सराहना की।

साथियों, हम एक कठोर समय से गुजर रहे हैं और केवल एक शक्तिशाली संगठन इन चुनौतियों का सामना कर सकता है। आईये तदनुसार चलें।

अभिवादन सहित,

आपका साथी,  
ह0...  
सी.एच. वेंकटचलम्  
महामंत्री

**यूएफबीयू का युद्धघोष**

**22 अगस्त की अखिल भारतीय हड़ताल  
को एक शानदार सफलता बनायें**